赤文字が変更になった箇所です。

	現行		2023.08 改訂後			改定理由
を次の目的で利用しま ※提携カード会社 (1) OP クレジット 株式会社ジョ (2) OP クレジット 三菱 UFJ ニ (3) JAL カード (株式会社ジョ	t、提携カード会社※および小田急グループ各社は、小田急ポイントカードのお客さまの個人情報)目的で利用します(詳細は、各小田急ポイントカードの会員規約をご確認ください)。		4. 個人情報の利用目的 当社、提携カード会社※および小田急グループ各社は、小田急ポイントカードのお客さまの個人 情報を次の目的で利用します(詳細は、各小田急ポイントカードの会員規約をご確認ください)。 ※提携カード会社 (1)OP クレジット・JCB、JAL カード OP クレジット 株式会社ジェーシービー https://www.jcb.co.jp/ 株式会社ジャルカード https://www.jal.co.jp/jalcard/ (2)OP クレジット・Visa、OP クレジット・Mastercard® 三菱 UFJ ニコス株式会社 https://www.cr.mufg.jp/ (3)全文削除			JCB 事業承継に伴う改正
1/ +1 +> L + 0 14 -4	利用目的	利用する個人情報		利用目的	利用する個人情報	JCB 事業承継に伴う改正
当社および株式会社ジェーシービーにおける利用目的	取引上の判断(会員等による加盟店申し込み審査および会員等の親族との取引上の判断を含みます。)	前条のうち、①②③⑤⑥⑦⑪ ⑫	当社および株式会 社ジェーシービーに おける利用目的	取引上の判断(会員等による加盟店申し込み審査および会員等の親族との取引上の判断を含みます。)	前条のうち、①②③⑤⑥⑦⑪ ⑫ ただし、⑪⑫は株式会社ジェ ーシービーのみ利用	
同利用します。 ■共同利用する。 (ア)氏名、生年月 (け出た事項、月)(イ)入会申込日。 (ウ)クレジット利。 (エ)利用内容、可 (オ)会員等から。 ■共同利用の管	カードとの共同利用 ままの事前の承諾を得たうえで、お客さまの 情報の項目 日日、住所、電話番号、勤務先、Eメールアト い田急お客さま番号ならびにJMB入会の有 、入会承認日、利用可能枠等の契約内容に 用状況に関する情報 と払状況および与信判断や債権回収その他 の問合せ等により知り得た情報 理責任者 表者名は <u>こちら</u> をご覧ください)および株式に	・レス等、入会申込時および入会後に届 「無 ・関する事項 ・也の与信後の管理において知り得た事	全文削除			JCB 事業承継に伴う改正

現行	2023.08 改訂後	改定理由
		JCB 事業承継に伴う改正
9. ダイレクトメールの送付停止に関するご案内	9. ダイレクトメールの送付停止に関するご案内	
当社および小田急グループからのダイレクトメールをご希望にならないお客さまには、送付停止のお申	当社および小田急グループからのダイレクトメールをご希望にならないお客さまには、送付停止のお	
し出に迅速に対応いたします。お手数ですが、下記の小田急カード専用デスクまでご連絡くださいますよ	申し出に迅速に対応いたします。お手数ですが、下記の 小田急ポイントカードご相談窓口まで ご連	
うお願い申し上げます。ただし、OPクレジット・JCB、OPクレジット・Visa、OPクレジット・Mastercard®、JAL	Aくださいますようお願い申し上げます。ただし、クレジット業務の運営のために必要なご案内は、送	
カード OP クレジット会員さまのご利用代金明細書、その他クレジット業務の運営のために必要なご案内	付停止することはできませんのでご了承くださいますよう お願い申し上げます。	
ま、送付停止することはできませんのでご了承くださいますよう お願い申し上げます。	※OP クレジット・JCB、OP クレジット・Visa、OP クレジット・Mastercard®、JAL カード OP クレジット会	
【小田急ポイントカードご相談窓口】	員さまのご利用代金明細書は、Webからの送付停止手続きとなります。 詳しくはこちらをご覧くださ	
(1)OP ポイント専用カード(カードタイプ・デジタルタイプ)、	₽°°	
OP クレジット・JCB、JAL カード OP クレジット	【小田急ポイントカードご相談窓口】	
■小田急電鉄株式会社	(1) OP ポイント専用カード(カードタイプ・デジタルタイプ)	
〒243-0489 神奈川県海老名市めぐみ町 2-2	■小田急電鉄株式会社	
■小田急カード専用デスク	〒243-0489 神奈川県海老名市めぐみ町 2-2	
電話:0422(72)0030 電話受付時間:9:00~17:00(年末年始を除き年中無休)	■小田急ポイント専用デスク	
(2) OP クレジット・Visa、OP クレジット・Mastercard®	電話:0422(35)9003 電話受付時間:9:00~17:00(年末年始を除き年中無休)	
■小田急電鉄株式会社	(2) OP クレジット・JCB、JAL カード OP クレジット	
〒243-0489 神奈川県海老名市めぐみ町 2-2	①クレジットカードに関する問い合わせ	
■小田急カード専用デスク	■株式会社ジェーシービー	
電話:03(5360)7616 電話受付時間:9:00~17:00(年末年始を除き年中無休)	〒107-8686 東京都港区南青山 5-1-22 青山ライズスクエア	
	■JCB インフォメーションセンター	
	東京 電話:0422(76)1700 大阪 電話:06(6941)1700	
	福岡 電話:092(712)4500 札幌 電話:011(271)1411	
	電話受付時間:9:00~17:00(年末年始を除き年中無休)	
	②小田急ポイントに関する問い合わせ	
	■小田急電鉄株式会社	
	〒243-0489 神奈川県海老名市めぐみ町 2-2	
	■小田急ポイント専用デスク	
	電話:0422(35)9003 電話受付時間:9:00~17:00(年末年始を除き年中無休)	
	(3) OP クレジット・Visa、OP クレジット・Mastercard®	